

«Польша – Узбекистан: стратегия партнерства»

В ежемесячном польском сборнике «С Востока о Востоке» опубликована аналитическая статья под заголовком «Польша – Узбекистан: стратегия партнерства», сообщает корреспондент ИА «Дунё».



Материал подготовлен Ассоциацией «Польша - Восток» при информационной поддержке Посольства Узбекистана в Варшаве.

Авторы отмечают, что сегодня Узбекистан переживает поистине исторические преобразования. Мировое сообщество с большим вниманием констатирует достижения страны за годы независимого развития в сферах экономики и международного сотрудничества, в том числе в формировании потенциально инновационных алгоритмов общения со странами Центральной Азии, Азиатско-Тихоокеанского региона, Азии, Европы и США.

Подчеркивается, что в Узбекистане осуществляются проекты, имеющие решающее значение для социально-экономического развития сельских районов. По инициативам Президента Шавката Мирзиёева осуществляется большая работа по развитию промышленного и гражданского секторов. Руководство страны прилагает большие усилия для скорейшего оживления хозяйственной жизни в Приаралье.

Отмечается, что в Узбекистане создается мощная экономическая инфраструктурная база - транспортная, инженерная, инновационная, информационная, туристическая, которая может стать своеобразным экономическим рубежом, направленным на обеспечение экономической безопасности страны в период активной торгово-экономической интеграции не только в рамках Центральной Азии или СНГ, но и в межконтинентальном масштабе.

Авторы выражают уверенность в том, что Узбекистан в скором времени заслуженно станет в ряд «азиатских тигров» как в экономике, так и туризме.

Источник

